

изх.№ 28-00-73/10.02.2020 г.

**ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ
СТРАНИ**

Уважаеми г-не/г-жо,

Във връзка с постъпило писмо № 28-00-73/07.02.2020 г., в което се поставят следните въпроси, даваме съответните разяснения:

1. На страница 4 от Документацията за обществената поръчка, Раздел I, част 1.3 е посочено, че може да се подава оферта за една или няколко подпозиции. В първата колона на таблицата в Приложение № 1 и № 2 е въведена номерация от 1 до 60. За някои от номерата, например 66 е въведена и подномерация (например от 66,1 до 66,289). На кое ниво на номерация се счита, че е налице подпозиция, която може да се офертира самостоятелно (например допустимо ли е офертиране единствено на 66,100 без оферта за всички останали изделия с начало на номера 66). Ако е приложим друг начин, моля разяснете?

Отговор: Да, допустимо е.

2. В колона „С” от Техническата спецификация, колона „D” от *Приложение № 1/ ТЕХНИЧЕСКА ЧАСТ на офертата/* към *Образец №3* и колона „D” от *ЦЕНОВА ОФЕРТА- Приложение № 2 /ФИНАНСОВА ЧАСТ на ценовата оферта/* към *Образец №9 Ценово предложение, касаещи мярката на медицинските изделия*, има подпозиции, за които не е попълнено нищо в образеца, нито в спецификацията. Следва ли да се тълкува, че спрямо редовете, за които не е попълнена тази информация, тя не е относима и не трябва да се попълва от участника или тези колони за офертираните редове следва да се попълнят от участника? В случай на друг отговор – моля разяснете?

Отговор: Попълват се от участника.

3. В колона „D” от *Техническата спецификация*, колона "E" от *Приложение № 1/ ТЕХНИЧЕСКА ЧАСТ на офертата/* към *Образец №3*, и колона „E” от *ЦЕНОВА ОФЕРТА- Приложение № 2 /ФИНАНСОВА ЧАСТ на ценовата оферта/* към *Образец №9 Ценово предложение, касаещи количеството на медицинските изделия*, има подпозиции, за които не е попълнено нищо в образеца, нито в спецификацията. Следва ли да се тълкува, че спрямо редовете, за които не е попълнена тази информация, тя не е относима и не трябва да се попълва от участника или тези колони за офертираните редове следва да се попълнят от участника? Ако да - с каква информация? В случай на друг отговор - моля разяснете?

Отговор: Попълват се от участника.

4. На страница 15 от Документацията за обществената поръчка е разяснено попълването на електронен ЕЕДОП. Във файловете, качени в „профил на купувача” на сайта на възложителя, обаче, няма pdf и xml файлове, нужни за попълване на ЕЕДОП в

системата за попълване на ЕЕДОП на Европейската комисия. Къде могат да бъдат намерени тези файлове? Ако предвиждате друг начин за попълване - моля разяснете?
Отговор: Може да се попълни текстовия файл в документацията или да се генерира файл от сайта на АОП.

С УВАЖЕНИЕ
ИЗП. ДИРЕКТОР:

/Д-Р ИВ. СВЕТУЛКОВ/

